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Pittmann Babett vagyok ötödéves hallgató és a 2023/2024-es tanév őszi félévét 

Németországban töltöttem a regensburgi egyetemen. Már a nyári sebészet gyakorlatot is kint 

végeztem el egy kisvárosban, majd szeptemberben lehetőség volt egy hónapos intenzív nyelvi 

kurzuson is részt venni a kinti egyetemen. Ezek nagyon sokat segítettek a nyelv 

gyakorlásában. Egészen február közepéig kint voltam, tehát kb. 6 hónapot töltöttem ott. A 

félév ott csak októberben kezdődik, de én nagyon ajánlom a szeptemberi nyelvi kurzust, mivel 

ott elég jól lehet barátkozni is. 

Tanulmányok: Öt tárgyat végeztem el: neurológia, pszichiátria, szemészet, nőgyógyászat és 

gyermekgyógyászat. Ezek közül mindent elfogadtak, viszont nőgyógyászatból itthon kell 

majd vizsgáznom, valamint pszichiátriából gyakorlati órákat kell pótolnom. Sok 

papírmunkával és email-lel jár az egész folyamat. A kinti tematikát nem lehet csak úgy 

letölteni a honlapról, mivel nincs is rá külön dokumentum, emailt kellett írni minden német 

professzornak, hogy küldjenek egyet. Az oktatás itt is blokkokban történt, de egy kicsit 

másképp. Az első 5 héten csak előadások voltak, amik nem kötelezőek. Mivel ezek a tárgyak 

több évfolyamon zajlanak kint, voltak átfedő előadások ezért nem tudtam mindegyiken részt 

venni. Ezután jönnek a gyakorlatok, mindegyik két hétig tart, kivéve a szemészet, ami egy 

hetes volt. A gyakorlatok elég rövidek voltak, mindennap kb. 2-4 órát kellett bemenni, szóval 

rengeteg szabadidő jutott. Volt olyan hetem is, amikor épp nem volt semmilyen órám. Sajnos 

kéthetente másik csoporttal voltam, szóval barátkozni annyira nem volt ideális. Viszont 

nagyon kedvesek és érdeklődőek voltak általában a csoporttársak. A vizsgák mind online 

tesztek voltak, emellett a gyakorlatokon kellett esetbemutatást tartani, ami beleszámított a 

jegybe. A régi tesztekre van egy weboldal, ahol lehet őket gyakorolni, így nem ért a vizsgán 

meglepetés. Összeségében egy laza félév volt sok szabadidővel! 

Nyelv: Mivel már régóta terveztem, hogy szeretnék menni Erasmusra előtte 3 félévig jártam a 

szaknyelvi német órákra. Ennek óriási hasznát vettem kint, szerintem enélkül kicsit 

elveszettnek éreztem volna magam. A legtöbb német szépen és érthetően beszélt, viszont 

előfordult, hogy a bajor dialektust nem nagyon értettem meg. Ez néha nehézséget okozott, de 

összeségében jól megértettem mindenkit és a többiek is elfogadóak voltak, hogy nem tudok 

tökéletesen németül.  

Lakhatás, anyagiak: Elég hamar küldtek nekünk emailt a kollégiummal kapcsolatban. 

Lehetett választani, hogy egyedül vagy szobatársakkal szeretnénk-e lenni. Az ára olyan 300-

350 euró körül mozgott. Én különleges helyzetben voltam, mert külön intéztem magamnak 

lakást, mivel a barátom kint él Németországban és a félévre összeköltöztünk. Be kellett fizetni 

egy 178 eurós szemeszterdíjat is, ez kötelező mindenkinek. Ezért cserébe viszont ingyen tudsz 

utazni a városban és a környező településeken a diákigazolványoddal. A szeptemberi nyelvi 

kurzus 350 euróba került. Készpénzt mindenképp vinni kell, mert sokszor csak azt fogadják 

el. Én munkát is vállaltam egy étteremben, ahol nagyon jól tud keresni az ember. 

 



Programok: Rengeteg programot szerveznek egész évben, kb. minden héten van valami. Az 

elején még kötelező programok is voltak, ahol közösen megcsináltunk mindenféle 

adminisztrációst teendőt és körbevezettek a campuson. Nagyon szervezett volt az egész, 

semmit nem kellett egyedül elintézünk, és mindenről időben küldtek emailt. Az elején volt 

egy városnézés is, Regensburg egy nagyon szép város a Duna partján, én örültem, hogy kicsit 

elszakadtam a pesti nyüzsgéstől. Tartottak nekünk egy bajor vacsorát is, ahol elmesélték az 

ottani szokásokat nekünk, valamint finom ételekkel vártak. Sok erasmusos hallgató volt, de 

orvostanhallgatók közül csak 7-8-an voltunk, velük is szerveztünk külön programot (de sajnos 

nem voltunk együtt gyakorlaton).  

 

Összeségében nagyon ajánlom az Erasmust, mert nagyszerű tapasztalat és nyelvi szempontból 

hihetetlen fejlesztő. Én kint képzelem el a jövőmet és mindenképp szerettem volna megnézni 

milyen kint az élet. Ha hasonló terveid vannak a jövőben, vagy csak szeretnél lazítani egy 

szemesztert és elszakadni itthonról én Regensburgot javaslom! 


